Catologo Libreria Viborada

Scritti filosofici e religiosi

TEMI E TESTI

Read More
SKU: 10749
ARSI Price: 48,00€
| | Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Valla Lorenzoeditore: Storia e Letteratura
By luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2010

Product Description
In 8, 544 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (10749)

La «politica in figure». Temi,

Matteo Ferrari funzioni, attori della
La «politica in figure» comunicazione visiva nei
sl o Comuni lombardi (XI1-XIV
(XI-XIV secolo)
secolo)
(i L o F}, Read More
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Categories: Saggi

autore: Ferrari Matteoeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2022
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Product Description


https://viborada.it/prodotto/scritti-filosofici-e-religiosi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/la-politica-in-figure-temi-funzioni-attori-della-comunicazione-visiva-nei-comuni-lombardi-xii-xiv-secolo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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In 8, pp. 430. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Studi Lombardi, Storia Figure Parole brossura
Perfetto (Mint) (10075)

Scritti scelti. Volumi 1-4

Read More

SKU: 7993

Price: 48,00€

Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: Mao Tse-Duneditore: Rinascitaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1956

Product Description

In 8, quattro volumi in cofanetto di pp. VII4+519, 331, 350, 521. Brossura. Ritratto al vol. 1, e
alcune tavole ripiegate. Volumi intonsi. Traduzione di Silvio Bernardini brossura Molto buono
(Very Good) (7993)



https://viborada.it/prodotto/scritti-scelti-volumi-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

Padoue et son contado (Xe-Xllle
GERAMLIER sec.), société et pouvoirs

PADOUE ET SON CONTADO Read More
L\-KHI SIECLE} SKU: 7774

Price: 48,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: Rippe Gérardeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2003

ECOLE FRAMNCAISE DE ROME

Product Description
25 cm., VIII, 1105 pagine, illustrato, cartonato editoriale rilegato Perfetto (Mint) (7774)



https://viborada.it/prodotto/padoue-et-son-contado-xe-xiiie-sec-socit-et-pouvoirs/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

EVOLA ' DIORAMA FILOSOFICO.
PROBLEMI DELLO SPIRITO
NELL'ETICA FASCISTA

Read More
SKU: 7447
Price: 48,00€

Stock: outofstock

Categories: Fascismo

mRAMA autore: Evola Juliuseditore: EDIZIONI EUROPAluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974
FILOSOFICO

EDIZIONI EUROPA

Product Description

Brossura editoriale. Copertina illustrata a colori. pp.LXXXII-361 Antologia della pagina speciale
di "Regime Fascista" diretta da Julis Evola. A cura di Marco Tarchi. Lievi abrasioni alla cerniera
anteriore (vedi foto) brossura Molto buono (Very Good) (7447)



https://viborada.it/prodotto/diorama-filosofico-problemi-dello-spirito-nelletica-fascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Material protegs par le draik d*aubel

COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 454 Blancs et contre-
révolutionnaires en Europe:

«BLANCS» ET CONTRE-REVOLUTIONNAIRES

ESPACES, RESEAUX, CULTURES ET MEMOIRES Espaces, réseaux, cultures et
ESPAGNE, PORTUGAL T mémoires (fin XVIille-début XXe
S S siecles) France, Italie, Espagne,

Portugal

Read More

SKU: 6412

Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Dumons Brunoeditore: Ecole Francaise de
izt ol b L Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 421. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovo ancora sigillato. Collection de I'Ecole
francaise de Rome 454 (6412)



https://viborada.it/prodotto/blancs-et-contre-rvolutionnaires-en-europe-espaces-rseaux-cultures-et-mmoires-fin-xviiie-dbut-xxe-sicles-france-italie-espagne-portugal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE ROME - 296

LE THERMALISME
EN TOSCANE :
A LA FIN DU MOYEN AGE

DIDIER BOISSEUIL

Product Description

Le thermalisme en Toscane a la
fin du Moyen Age. Les bains
siennois de la fin du Xllle siecle
au début du XVI siecle.

Read More

SKU: 4290

Price: 48,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Boisseuil Didiereditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2002

In 8, pp. 525. Brossura. Tavole b/n fuori testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome 296

brossura Perfetto (Mint) (4290)



https://viborada.it/prodotto/le-thermalisme-en-toscane-la-fin-du-moyen-age-les-bains-siennois-de-la-fin-du-xiiie-sicle-au-dbut-du-xvi-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Lezioni di chimica farmaceutica

A Read More
IS SKU: 5458
s Price: 48,00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Mollica Adrianoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2015

LEZIONI D1 CHIMICA
FARMACEUTICA

a cura di

Adriano Mollica

Presentazione di
Michele Vacea

Product Description

In 8 grande, pp. 880. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana Synthesis ; 6 brossura Perfetto
(Mint) (5458)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-chimica-farmaceutica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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COLLECTIONDE LECOLE FRANCASEDEROME-25 || capitolo delle entrate nelle
finanze municipali in occidente

IL CAPITOLO DELLE ENTRATE ] ]

NELLE FINANZE MUNICIPALI ed in oriente

IN OCCIDENTE ED IN ORIENTE

RN 1,7 . Read More

ACTES DE LA X RENCONTRE -

FRANCO-ITALIENNE SUR UEPIGRAPHIE SKU: 4447

DU MONDE ROMAIN .
Price: 48,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Rencontre franco-italienne sur I'épigraphie du
monde romaineditore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1999

e i

Product Description
24 cm., 330 p. con 6 tavole brossura Perfetto (Mint) (4447)

De divina proportione

Read More

SKU: 1819

Price: 48,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Pacioli Lucaeditore: Casse di Risparmio
Italianeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1982

Product Description
Riproduzione del codice completato nel 1498 e conservato presso la biblioteca Ambrosiana:
Facsimile ed. In 4 (20x29 cm). CXX carte numerate. Custodia cartonata rigida contenente il


https://viborada.it/prodotto/il-capitolo-delle-entrate-nelle-finanze-municipali-in-occidente-ed-in-oriente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/de-divina-proportione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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volume anastatico rilegato cartonato, illustrato con LXI tavole a colori fuori testo e fascicolo
dello stesso formato, pp. 20, contenente introduzione di Augusto Marinoni, ottime condizioni.
rilegato Ottimo (Fine) (1819)

Richard ¥ santheimer ; Roma profilo di una citta 312-
1308
R O M A Read More
SKU: 1428

Profilo di una citta, .
Price: 48,00€

Stock: outofstock

312-1308

Categories: Storia

autore: Krautheimer Richardeditore: Edizioni
dell'Elefanteluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1981

A EDIZIONT DELL ELEFANTE & == = s
B =

Product Description
In 4, pp. 488, illustrato, legatura editoriale in tela con sovracop. e acetato di protezione. Prima
edizione italiana rilegato Buono (Good) (1428)



https://viborada.it/prodotto/roma-profilo-di-una-citta-312-1308/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Malattie e igiene del lavoro
degli autoferrotramvieri

Pror. GIOVANNI BERLINGUER

MALATIE € IGIEAE DEL LAVORO DEGLI AUTOFERROTRAMIVICR

S

Read More
SKU: 21233
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: Berlinguer, Giovannieditore: Istituto italiano
di medicina socialeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1962

ISTITUTO ITALIANO DI MEDICINA SOCIALE
EDITORE — ROMA — 1962

Product Description
24 cm., pp. 205. Brossura originale. Collana di studi sui problemi politico sociali. Non comune.
Edizione originale. Carta naruralmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (21233)



https://viborada.it/prodotto/malattie-e-igiene-del-lavoro-degli-autoferrotramvieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

